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__________________________________________________________________ 
 
PRESIDENCIA: C. Dip. Renán Eduardo Sánchez Tajonar. 
 
SECRETARÍA:  C. Dip. Mildred Concepción Ávila Vera. 
__________________________________________________________________ 
 
PRESIDENTE: Buenos días, Compañeras Diputadas, Compañeros Diputados y 

al público que nos acompaña, sean ustedes bienvenidos a este 
salón de sesiones. 
 
Damos inicio a la Sesión Número 5 del Primer Periodo Ordinario 
de Sesiones del Segundo Año de Ejercicio Constitucional. 
 
Diputada Secretaria, sírvase dar a conocer los asuntos a tratar 
en esta sesión. 

 
SECRETARIA:  Muy buenas tardes. 
 

Diputado Presidente, me permito dar a conocer el orden del día 
de esta sesión, siendo el siguiente: 

 
1. Verificación del quórum 
 
2. Instalación de la sesión. 
  
3. Lectura del acta de la sesión anterior, para su aprobación, en    

su caso. 
 
4. Lectura de la correspondencia recibida.  
 
5. Lectura de la Iniciativa de Ley para la Prevención del Suicidio 

en el Estado de Quintana Roo; presentada por la Diputada 
Angy Estefanía Mercado Asencio, Presidenta de la Comisión 
de Planeación y Desarrollo Económico; el Diputado Renan 
Eduardo Sánchez Tajonar, Presidente de la Comisión de 
Hacienda, Presupuesto y Cuenta; la Diputada Cristina del 
Carmen Alcérreca Manzanero, Presidenta de la Comisión de 
Asuntos Municipales; la Diputada Yohanet Teodula Torres 
Muñoz, Presidenta de la Comisión de Desarrollo Urbano 
Sustentable y Asuntos Metropolitanos; la Diputada Susana 
Hurtado Vallejo, Presidenta de la Comisión Para la Igualdad 
de Género; la Diputada María José Osorio Rosas, Presidenta 
de la Comisión de Trabajo y Previsión Social; el Diputado 
Guillermo Andrés Brahms González, Presidente de la 
Comisión de Derechos Humanos, y el Diputado Issac Janix 
Alanís, Presidente de la Comisión de Deporte; todos 
integrantes de la XVII Legislatura del Estado de Quintana 
Roo y del Grupo Legislativo del Partido Verde Ecologista de 
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México. Publicada en la Gaceta Parlamentaria Año II número 
03 Ordinaria del 14 de septiembre de 2023. 

 
6. Lectura de la Minuta de Decreto por el que se reforma la 

fracción VIII del artículo 18 Nonies; se adiciona el Capítulo 
VII denominado "Extorsión" al Título Segundo que contiene 
el artículo 124 Ter y se deroga el Capítulo VII del Título Sexto 
y el artículo 156 todos de la Sección Primera parte especial 
del Libro Segundo, del Código Penal para el Estado Libre y 
Soberano de Quintana Roo. Publicada en la Gaceta 
Parlamentaria Año II número 03 Ordinaria del 14 de 
septiembre de 2023. 

 
7. Lectura de la Minuta de Decreto por el que se reforma la 

fracción II del artículo 5 de la Ley de Acceso de las Mujeres 
a una Vida Libre de Violencia del Estado de Quintana Roo. 
Publicada en la Gaceta Parlamentaria Año II número 03 
Ordinaria del 14 de septiembre de 2023. 

 
8. Lectura de la Minuta de Decreto por el que se reforma la 

denominación del Capítulo III Bis del Título Segundo, el 
artículo 15 Bis y se adicionan los artículos 15 Ter y 15 Quáter, 
todos de la Ley de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre 
de Violencia del Estado de Quintana Roo. Publicada en la 
Gaceta Parlamentaria Año II número 03 Ordinaria del 14 de 
septiembre de 2023. 

 
9. Clausura de la sesión. 

 
 DIPUTADO PRESIDENTE:                         DIPUTADA SECRETARIA: 
 
  LIC. RENÁN EDUARDO SÁNCHEZ TAJONAR.   PROFA. MILDRED CONCEPCIÓN ÁVILA VERA. 
 
SECRETARIA:  Es cuanto, Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE: Diputada Secretaria, sírvase dar cumplimiento al primer punto del 

orden del día. 
 
SECRETARIA:  El primer punto del orden del día es la verificación del quórum. 
 

(Verificación de Quórum). 

Diputados Asistencia 
1. C. JULIÁN JAVIER RICALDE MAGAÑA  PRESENTE 
2. C. SUSANA HURTADO VALLEJO  PRESENTE 
3. C. HUGO ALDAY NIETO  PRESENTE 
4. C. MARÍA FERNANDA CRUZ SÁNCHEZ  PRESENTE 
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SECRETARIA:  Informo a la Presidencia la asistencia de 22 Diputadas y 

Diputados por lo que hay quórum para iniciar la sesión. 
 
PRESIDENTE: Habiendo quórum, se instala la sesión número 5, del Primer 

Período Ordinario de Sesiones del Segundo Año de Ejercicio 
Constitucional, siendo las 13:36 horas del día 18 de septiembre 
de 2023. 

 
 Diputada Secretaria, continúe con el siguiente punto del orden 

del día. 
   
SECRETARIA:  El siguiente punto del orden del día es la lectura del acta de la 

sesión anterior, celebrada el día 11 de septiembre del año 2023; 
para su aprobación, en su caso. 

 
PRESIDENTE: Compañeras Diputadas y Compañeros Diputados, en virtud de 

que fuera enviada con oportunidad a nuestros correos el acta de 
la sesión anterior, se propone la dispensa de su lectura, por lo 
que instruyo se abra el módulo de votación por 2 minutos. 

 
 Diputadas y Diputados, sírvanse emitir su voto. 
 

(Se somete a votación). 
 

5. C. ISSAC JANIX ALANIS  PRESENTE 
6. C. SILVIA DZUL SÁNCHEZ  PRESENTE 
7. C. ANGY ESTEFANÍA MERCADO ASENCIO  PRESENTE 
8. C. RENÁN EDUARDO SÁNCHEZ TAJONAR PRESENTE 
9. C. JOSÉ MARÍA CHACÓN CHABLE  PRESENTE 
10. C. ALICIA TAPIA MONTEJO  PRESENTE 
11. C. OMAR ANTONIO RODRÍGUEZ MARTÍNEZ  PRESENTE 
12. C. YOHANET TEODULA TORRES MUÑOZ  PRESENTE 
13. C. MARÍA JOSÉ OSORIO ROSAS  PRESENTE 
14. C. MARITZA DEYANIRA BASURTO BASURTO  PRESENTE 
15. C. LUIS HUMBERTO ALDANA NAVARRO  PRESENTE 
16. C. RICARDO VELAZCO RODRÍGUEZ   PRESENTE 
17. C. ELDA CANDELARIA AYUSO ACHACH  PRESENTE 
18. C. GUILLERMO ANDRÉS BRAHMS GONZÁLEZ  PRESENTE 
19. C. ALFONSA LETICIA PADILLA MEDINA PRESENTE 
20. C. ELDA MARÍA XIX EUAN PRESENTE 
21. C. MILDRED CONCEPCIÓN ÁVILA VERA  PRESENTE 
22. C. CRISTINA DEL CARMEN ALCÉRRECA MANZANERO  PRESENTE 
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PRESIDENTE: Ha transcurrido el tiempo otorgado para la emisión del voto, por 
lo que instruyo se cierre el módulo de votación.

Diputada Secretaria, de cuenta del resultado.

SECRETARIA: Informo a la Presidencia que la propuesta presentada ha sido 
aprobada por unanimidad con 23 votos a favor y 0 en contra.

PRESIDENTE: Se declara aprobada la propuesta presentada.

(Lectura dispensada).
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PRESIDENTE: Está a consideración de esta Legislatura el acta de la sesión 
anterior.

¿Alguna Diputada o Diputado desea hacer alguna observación?
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PRESIDENTE: No habiendo quien así lo hiciera, se somete a votación el acta de 

la sesión anterior, por lo que instruyo se abra el módulo de 
votación por 2 minutos. 

 
Diputadas y Diputados sírvanse emitir su voto. 

 
 

(Se somete a votación). 
 
 
PRESIDENTE: Compañeras Diputadas y Compañeros Diputados, ha 

transcurrido el tiempo otorgado para la emisión del voto, por lo 
que instruyo se cierre el módulo de votación. 

 
Diputada Secretaria, de cuenta del resultado. 

 
 
SECRETARIA:  Informo a la Presidencia que el acta presentada, ha sido 

aprobada por unanimidad con 23 votos a favor y 0 en contra. 
 
 
PRESIDENTE: En consecuencia, se declara aprobada el acta de la sesión 

número 4, celebrada el día 11 de septiembre de 2023. 
 

Diputada Secretaria, sírvase continuar con el siguiente punto del 
orden del día. 

 
 
SECRETARIA:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la 

correspondencia recibida. 
 
Escrito. De fecha 30 de agosto de 2023. Por el Fdo. Lic. Jesús 
San José Almaza, Secretario General del Sindicato Nacional de 
Empresarios de México, SINDEMEX. Escrito remitido al H. 
Congreso del Estado, mediante el cual expresa su total apoyo 
para que la tramitación legislativa de la Iniciativa concluya a la 
brevedad posible con la publicación de la Ley para beneficio de 
la sociedad quintanarroense, ya que proporcionara certeza 
jurídica a la actividad cinematográfica y audiovisual en el Estado. 
 
http://documentos.congresoqroo.gob.mx/OtrosDoctos/OD-
20230913T152335-correspondencia-recibida.pdf 
 

PRESIDENTE: Para conocimiento de las y los Diputados integrantes de la H. 
XVII Legislatura del Estado. 

 
  

http://documentos.congresoqroo.gob.mx/OtrosDoctos/OD-20230913T152335-correspondencia-recibida.pdf
http://documentos.congresoqroo.gob.mx/OtrosDoctos/OD-20230913T152335-correspondencia-recibida.pdf
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SECRETARIA: Escrito. De fecha 25 de agosto de 2023. Por el Mtro. Rodolfo 

Guzmán Salas, Director y Productor de Cine. Escrito mediante el 
cual celebra el ingreso a la XVII Legislatura del Estado, la 
iniciativa de la Ley de Cine para el Estado de Quintana Roo, ya 
que dará certeza jurídica y un marco regulatorio a la actividad 
cinematográfica y audiovisual. 
 
http://documentos.congresoqroo.gob.mx/OtrosDoctos/OD-
20230913T152521-correspondencia-recibida.pdf 
 

PRESIDENTE: Para conocimiento de las y los Diputados integrantes de la H. 
XVII Legislatura del Estado. 

 
 
SECRETARIA: Escrito. De fecha 17 de agosto de 2023. Por el Dr. Luis Roberto 

Mantilla Sahagún, Rector de la Universidad Riviera. Escrito 
remitido al H. Congreso del Estado, en relación a la iniciativa de 
la Ley de Cine para el Estado de Quintana Roo. 
 
http://documentos.congresoqroo.gob.mx/OtrosDoctos/OD-
20230913T152823-correspondencia-recibida.pdf 
 

PRESIDENTE: Para conocimiento de las y los Diputados integrantes de la H. 
XVII Legislatura del Estado. 

 
 
SECRETARIA: Escrito. De fecha 15 de agosto de 2023. Por el C. Felipe Marino 

Torres, Secretario General del Comité Central del Sindicato de 
Trabajadores de la Producción Cinematográfica de la R.M. 
Escrito mediante el cual celebra el ingreso a la XVII Legislatura 
del Estado, la iniciativa de la Ley de Cine para el Estado de 
Quintana Roo. 
 
http://documentos.congresoqroo.gob.mx/OtrosDoctos/OD-
20230913T153000-correspondencia-recibida.pdf 
 

PRESIDENTE: Para conocimiento de las y los Diputados integrantes de la H. 
XVII Legislatura del Estado. 

 
 
SECRETARIA: Es cuanto, Diputado Presidente. 
 
 
PRESIDENTE: Diputada Secretaria, sírvase darle el trámite respectivo a la 

correspondencia recibida y continúe con el desarrollo de la 
sesión. 

 
 

http://documentos.congresoqroo.gob.mx/OtrosDoctos/OD-20230913T152521-correspondencia-recibida.pdf
http://documentos.congresoqroo.gob.mx/OtrosDoctos/OD-20230913T152521-correspondencia-recibida.pdf
http://documentos.congresoqroo.gob.mx/OtrosDoctos/OD-20230913T152823-correspondencia-recibida.pdf
http://documentos.congresoqroo.gob.mx/OtrosDoctos/OD-20230913T152823-correspondencia-recibida.pdf
http://documentos.congresoqroo.gob.mx/OtrosDoctos/OD-20230913T153000-correspondencia-recibida.pdf
http://documentos.congresoqroo.gob.mx/OtrosDoctos/OD-20230913T153000-correspondencia-recibida.pdf
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SECRETARIA:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la Iniciativa 
de Ley para la Prevención del Suicidio en el Estado de Quintana 
Roo.  

 
  (Lee iniciativa). 

 
El suicidio no solo afecta a quienes lo cometen, sino también a 
sus seres queridos y a la sociedad en su conjunto. Es nuestra 
responsabilidad abordarla desde todas las perspectivas posibles 
a la prevención, la detección temprana y el apoyo a las personas 
en riesgo y a sus familias. Esta ley que presentamos busca ser 
un faro de esperanza en medio de la oscuridad, un compromiso 
con la vida y la salud mental de nuestros ciudadanos. 
 
Los artículos que componen esta Ley de Prevención del Suicidio 
en el Estado de Quintana Roo no son meros enunciados, son la 
manifestación de nuestro compromiso con la comunidad y de la 
voluntad de hacer frente a una realidad que nos duele a todos. 
Cada artículo ha sido elaborado con la clara intención de lograr 
garantizar una implementación efectiva y un abordaje integral de 
esta grave problemática. 
 
Hemos procurado fortalecer la educación y la sensibilización, 
reconociendo que la prevención comienza en las aulas. Los 
planes educativos y la sensibilización en las escuelas brindarán 
a nuestras y nuestros jóvenes, herramientas para lidiar con el 
estrés y la ansiedad, así como recursos para identificar y apoyar 
a sus pares en riesgo. 
 
También hemos incluido la participación activa de la comunidad, 
porque sabemos que la lucha contra el suicidio debe ser un 
esfuerzo conjunto. Comités comunitarios, campañas locales y la 
colaboración con organizaciones no gubernamentales 
enriquecerán nuestras estrategias y perspectivas. 
 
Consideramos que la coordinación intersectorial es un pilar 
fundamental de esta propuesta de ley y la colaboración entre 
diferentes sectores, como salud, educación, seguridad y justicia, 
es esencial para brindar un apoyo holístico a quienes lo 
necesitan. De igual forma proponemos establecer protocolos 
específicos para la atención y seguimiento de personas en riesgo 
de suicidio, asegurando una respuesta rápida y efectiva que 
permita la intervención temprana. 
 
La Ley de Prevención del Suicidio en el Estado de Quintana Roo 
que proponemos con la presente iniciativa, es una respuesta 
contundente y comprometida ante la problemática del suicidio 
que afecta a nuestra sociedad. Esta ley tiene como objetivo 
primordial disminuir la incidencia y prevalencia del suicidio en el 
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estado, a través de estrategias integrales de prevención, 
asistencia y posvención tanto para las personas en riesgo como 
para sus familias. El texto se estructura en distintos capítulos que 
abordan diversos aspectos de esta problemática y establecen las 
bases para una acción coordinada y efectiva.
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SECRETARIA: Es cuanto, Diputado Presidente. 

PRESIDENTE: Se le concede el uso de la voz a la Diputada Angy Estefanía 
Mercado Asencio.
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DIPUTADA ANGY ESTEFANÍA MERCADO ASENCIO: 

 
Honorable Pleno del Poder Legislativo del Estado de Quintana 
Roo, pido a la Mesa Directiva si el área de comunicación puede 
proyectar un video, presidente. 
 

PRESIDENTE RENÁN EDUARDO SÁNCHEZ TAJONAR: 
 
Adelante con la proyección del Video. 
 
(Se reproduce video). 
 

DIPUTADA ANGY ESTEFANÍA MERCADO ASENCIO: 
 

(Hace uso de la palabra). 
 
Gracias Presidente. 
 
Hoy me dirijo a todos ustedes para abordar un tema de suma 
importancia que nos concierne a todos como ciudadanos y que 
tiene una profunda carga humana. vamos a hablar de Salud 
Mental, con énfasis en los casos de suicidio. 
 
Las cifras revelan una realidad desoladora que requiere de 
acciones inmediatas, más de 700,000 personas pierden la vida 
por suicidio cada año en todo el mundo, en nuestro propio país, 
México, hemos presenciado un aumento preocupante en las 
tasas de suicidio en los últimos años. Esta tendencia también es 
evidente en el estado de Quintana Roo. 
 
Hoy presentamos con el apoyo de mis compañeros y 
compañeras Diputadas del Grupo Parlamentario del Partido 
Verde Ecologista; la Ley de Prevención del Suicidio en el Estado 
de Quintana Roo, una respuesta integral comprometida con la 
vida y el bienestar de nuestra gente. Su objetivo principal es 
salvar vidas y brindar un apoyo a quienes más lo necesitan, pero 
¿cómo lo lograremos? 
 
Permítanme hacer una breve síntesis del contenido de esta ley; 
proponemos objetivos y alcances enfocados en la reducción de 
la incidencia del suicidio y la atención preventiva y terapéutica 
adecuada para las personas en riesgo, sus familias y aquellos 
que han perdido a alguien por suicidio. El mundo está avanzando 
en caminos para abordar esta situación y nosotros debemos dar 
el siguiente paso, la salud mental debe convertirse en una 
prioridad en Quintana Roo, abordamos la aplicación de la ley 
asignando responsabilidades a la Secretaría de Salud del Estado 
de Quintana Roo subrayando la importancia de la coordinación 
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interinstitucional para garantizar las efectivas estrategias de 
prevención. 
 
¿Qué es clave aquí? la ejecución de acciones concretas de 
prevención desde la capacitación del personal en diferentes 
sectores, hasta su implementación de protocolos y seguimiento, 
también reconocemos que la prevención comienza en las aulas. 
La sensibilización debe llegar a las escuelas donde ocurren 
hechos que impactan la paz y la estabilidad de nuestros niños y 
jóvenes, como por ejemplo el bullying. 
 
En concordancia con los Derechos Humanos relacionados con la 
salud esta iniciativa establece el derecho de las personas con 
tendencias suicidas a recibir atención médica inmediata y 
multidisciplinaria, involucrando a la comunidad y familiares en el 
proceso de rehabilitación y garantizar la confidencialidad de la 
información. 
 
Sabiendo que este fenómeno social negativo no es estático y las 
causas que lo provocan evolucionan, también considera la 
capacitación continua del personal en diversos sectores y 
pretende garantizar la cobertura asistencial de emergencia para 
personas en riesgo y sus familiares en todos los centros de 
atención médica públicos y privados. Estos son los pilares de una 
ley que busca salvar vidas y brindar apoyo a un segmento 
vulnerable que hasta el día de hoy no habíamos prestado la 
atención necesaria, no podemos permanecer indiferentes ante 
esta crisis, cada número en esas estadísticas representa una 
vida perdida, una familia destrozada y una comunidad afectada. 
 
Hoy en esta cruzada por la vida, les pido de su apoyo para que 
esta iniciativa sea aprobada en comisiones y regrese al pleno 
para convertirse en una ley que contribuya a salvar vidas en 
Quintana Roo, demostremos que nuestro Estado más allá de las 
posturas políticas que generan debate somos conscientes de los 
temas que deben de generar un consenso y este es uno de esos 
temas. 
 
Por favor apoyemos esta ley para prevenir el suicidio en Quintana 
Roo y hagamos que se convierta en una realidad que salve vidas. 
 
Muchas gracias. 
 
(Al término de la intervención). 

 
PRESIDENTE: Diputada Secretaria, sírvase turnar la iniciativa a las Comisiones 

de Salud y Asistencia Social y de Puntos Legislativos y Técnica 
Parlamentaria para su estudio, análisis y posterior dictamen. 
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PRESIDENTE: Continúe con el siguiente punto del orden del día. 
   
SECRETARIA:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la Minuta de 

Decreto por el que se reforma la fracción VIII del artículo 18 
Nonies; se adiciona el Capítulo VII denominado "Extorsión" al 
Título Segundo que contiene el artículo 124 Ter y se deroga el 
Capítulo VII del Título Sexto y el artículo 156 todos de la Sección 
Primera parte especial del Libro Segundo, del Código Penal para 
el Estado Libre y Soberano de Quintana Roo. 

 
PRESIDENTE: Con fundamento en el último enunciado del Artículo 168 de la 

Ley Orgánica de este Poder Legislativo, pongo a su 
consideración la dispensa de la lectura de las minutas contenidas 
en los puntos 6, 7 y 8 del orden del día, por lo que se somete a 
votación la propuesta presentada; instruyo se abra el módulo de 
votación por 2 minutos.  

  
Compañeras Diputadas y Compañeros Diputados sírvanse emitir 
su voto.  

  
(Se somete a votación).  

  
PRESIDENTE: Ha transcurrido el tiempo otorgado para la emisión del voto, por 

lo que instruyo se cierre el módulo de votación.  
  

Diputada Secretaria, de cuenta del resultado.  
 
SECRETARIA:  Informo a la Presidencia que la propuesta presentada ha sido 

aprobada por unanimidad con 24 votos a favor y 0 en contra. 
   
PRESIDENTE: En tal virtud, se declara aprobada la propuesta de dispensa de la 

lectura de las minutas respectivas. 
 
 En ese sentido se invita a los presentes a ponerse de pie.   
  
 LA HONORABLE DÉCIMA SÉPTIMA LEGISLATURA 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
QUINTANA ROO; DECRETA: SE REFORMA LA FRACCIÓN 
VIII DEL ARTÍCULO 18 NONIES; SE ADICIONA EL CAPÍTULO 
VII DENOMINADO "EXTORSIÓN" AL TÍTULO SEGUNDO QUE 
CONTIENE EL ARTÍCULO 124 TER Y SE DEROGA EL 
CAPÍTULO VII DEL TÍTULO SEXTO Y EL ARTÍCULO 156 
TODOS DE LA SECCIÓN PRIMERA PARTE ESPECIAL DEL 
LIBRO SEGUNDO, DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO 
LIBRE Y SOBERANO DE QUINTANA ROO. 
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LA HONORABLE DÉCIMA SÉPTIMA LEGISLATURA 
CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
QUINTANA ROO; DECRETA: SE REFORMA LA FRACCIÓN II 
DEL ARTÍCULO 5 DE LA LEY DE ACCESO DE LAS MUJERES 
A UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA DEL ESTADO DE 
QUINTANA ROO.
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LA HONORABLE DÉCIMA SÉPTIMA LEGISLATURA 
CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
QUINTANA ROO; DECRETA: SE REFORMAN LA 
DENOMINACIÓN DEL CAPÍTULO III BIS DEL TÍTULO 
SEGUNDO, EL ARTÍCULO 15 BIS. SE ADICIONAN: LOS 
ARTÍCULOS 15 TER Y 15 QUÁTER, TODOS DE LA LEY DE 
ACCESO DE LAS MUJERES A UNA VIDA LIBRE DE 
VIOLENCIA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.
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PRESIDENTE: Diputada Secretaria, continúe con el siguiente punto del orden 
del día. 
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SECRETARIA:  Informo a la Presidencia que todos los asuntos a tratar han sido 

agotados. 
 
PRESIDENTE: Se cita para la sesión número 6, el día 18 de septiembre de 2023, 

a las 14:10 horas. 
 

Se clausura la sesión número 5, siendo las 13:56 horas del día 
18 de septiembre de 2023. 
 
Muchas gracias, por su amable asistencia. 




